

ПРОТОКОЛ
заседания Совета при Губернаторе Волгоградской области
по развитию промышленности

31 августа 2018 г. г. Волжский

Председательствующий - С.Г.Четвериков
Секретарь - Н.В.Стрельцова

Присутствовали: 28 человек (список прилагается)

**«О создании Совета при Губернаторе Волгоградской области
по развитию промышленности»**

(Беков Р.С.)

Приняли к сведению информацию заместителя Губернатора Волгоградской области - председателя комитета промышленности и торговли о создании Совета при Губернаторе Волгоградской области по развитию промышленности (далее - Совет).

В июне 2018 года Губернатором Волгоградской области (А.И.Бочаров) подписано постановление № 436 о создании в регионе Совета по развитию промышленности, председателем утвержден управляющий директор акционерного общества "Волжский трубный завод" С.Г.Четвериков.

Одной из основных задач Совета является необходимость более тесного взаимодействия органов исполнительной власти Волгоградской области с органами местного самоуправления, предприятиями и организациями региона по вопросам развития промышленного комплекса Волгоградской области.

**«О задачах, функциях и плане работы Совета при Губернаторе
Волгоградской области по развитию промышленности»**

(Четвериков С.Г.)

Приняли к сведению информацию управляющего директора акционерного общества "Волжский трубный завод", председателя Совета (Четвериков С.Г.) о задачах, функциях и планах работы Совета на ближайшую перспективу.

Совет является консультативным органом и создан для выработки предложений и оказания содействия при разработке и реализации единой государственной политики в сфере устойчивого развития отраслей промышленности, обеспечения и создания кадрового потенциала промышленного комплекса Волгоградской области.

В состав Совета вошли руководители ведущих промышленных предприятий региона, топливно-энергетического комплекса, банковского сектора, Приволжской железной дороги, опорного университета (ВолгГТУ).

Заседания Совета проводятся по мере необходимости, но не реже двух раз в год, совместно с федеральными и региональными органами государственной власти, органами местного самоуправления, представителей контрольно-надзорных органов, общественных объединений, иных лиц.

Представлен перечень направлений, планируемых к включению в план работы Совета, в ходе обсуждения данные предложения приняты.

По итогам состоявшегося обсуждения решили:

1. Утвердить план работы Совета (прилагается).
2. Провести очередное заседание Совета в г.Камышине Волгоградской области, с приглашением к участию руководителей промышленных предприятий г.Камышина и посещением ряда предприятий.

Председатель Совета



С.Г.Четвериков

Секретарь Совета



Н.В.Стрельцова

**План работы
Совета при Губернаторе Волгоградской области по развитию
промышленности**

Реализация национальных проектов в регионе: взаимодействие власти и бизнеса.

Основные показатели развития промышленного комплекса Волгоградской области по итогам 2018г.

О внешнеторговой деятельности промышленных предприятий Волгоградской области, увеличении несырьевого экспорта и системных мерах поддержки экспорта в рамках реализации федеральный проекта "Промышленный экспорт" национального проекта "Международная кооперация и экспорт".

О мероприятиях Приволжской железной дороги, направленных на повышение доступности и привлекательности железнодорожных услуг для промышленных предприятий.

О работе по восстановлению производств на предприятиях региона, находящихся в сложной финансово-экономической ситуации и вовлечении в производственный оборот свободных мощностей проблемных промышленных предприятий.

О совершенствовании взаимодействия промышленных предприятий Волгоградской области с налоговыми органами.

О реализации «майских» Указов Президента Российской Федерации.

О внедрении цифровых технологий промышленными предприятиями Волгоградской области в соответствии с проектом Минпромторга России "Цифровизация промышленности" и национальной программой "Цифровая экономика РФ".

О мерах государственной поддержки промышленных предприятий Волгоградской области.